

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Θυμάστε τότε που στόχος πολλών γονιών ήταν να προσληφθεί ο γιός τους στη ΔΕΗ;

ΘΥΜΑΜΑΙ, από εκείνα τα χρόνια τα παλιά, στην Ελλάδα, πριν την μετανάστευσή μου, ν' ακούω τους μεγάλους να μιλούν για το μέλλον των παιδιών τους και οι περισσότεροι απ' αυτούς να αναφέρονται στα "μέσα" που είχαν, ή που επιζητούσαν, για να προσληφθούν τα παλληκαράκια τους στην ΔΕΗ, ή στην Ολυμπιακή. Ιδιαίτερα ο πρώτος «εργοδότης» γέμιζε από τότε προσωπικό που διπλασιο απ' όσο χρειαζόταν και πρέπει αργότερα να έγινε και τριπλάσιο, ή και πενταπλάσιο! Θυμάμαι ακόμη και περίπτωση συγγενούς γνωστής οικογενείας που κατοικούσε στο Σύνδευ και, κατά την 10ετία του '70 τα μάζεψε και επαναπατρίστηκε, έχοντας ήδη από εδώ κανονίσει (με μέσον φυσικά) να προσληφθεί στην Ολυμπιακή, μόλις θα έφθανε στην Ελλάδα!

ΤΑ ΧΑΛΙΑ της ΔΕΗ που παρέδωσε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, προκειμένου να... αναλάβει την αντιπολίτευση, τα έχουμε όλοι πληροφορηθεί. Εν τούτοις εξακολουθούν να μην αντιλαμβάνονται το ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ που διέπρατταν όσοι, παλαιότερα και κυρίως πρόσφατα, είχαν την ευθύνη αυτής της εγκληματικής ανευθυνότητας. Η οποία καταχρέωσε την τόσο σπουδαίας λειτουργίας κρατική εταιρία.

ΜΕΧΡΙ ΠΟΥ και προχθές, συνομιλήτριά μου στο ραδιόφωνο - ΣΥΡΥΖιακών προφανώς φρονιμάτων υποστήριξε ότι καλώς προσλαμβάνονταν χιλιάδες, ακόμη κι αχρειαστοι, στην ΔΕΗ... διότι το κράτος είχε καθήκον να τους εξασφαλίζει ένα μισθό (!). Τι να πεις τώρα σ' αυτό το μυαλό; Φυσικά δεν ήταν μόνο αυτό. Ήταν κι άλλα χιλιά δυο, που καταχρέωσαν την ΔΕΗ. Όπως η πώληση ρεύματος σε άλλες εταιρίες και σε τιμές χαμηλότερες, απ' όσο της στοιχίζε η αγορά του!! Καθώς και η ασύμφορη αγορά από την ΔΕΗ, μιας εταιρίας σκοπιανής, αν δεν κάνω λάθος.

Ε, ΛΟΠΩΝ είναι αδύνατον να καταφέρει η καινούργια κυβέρνηση να κάνει την Οικονομία να ορθοποδήσει αν δεν ΒΑΛΕΙ ΦΡΕΝΟ, μεταξύ άλλων, και στην κρατικοδίαιτα! Δηλαδή τις αχρειαστες προσλήψεις, ή ακόμη και την διατήρηση των ΑΧΡΙΣΤΩΝ μισθοδοτούμενων από το κράτος. Χωρίς να λάβει υπ' όψιν το πολιτικό κόστος που, πιστεύω ότι, θα είναι μεγάλο και ίσως και βροντερό. Δύσκολο γαρ να χάσεις ότι μπορούσες να απολαμβάνεις, έστω κι αν δεν το δικαιούσουν!

**ΑΔΕΞΗ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΑΛΛΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ
ΟΣΟ ΜΠΟΡΕΙΣ ΠΙΟ ΜΑΚΡΥΑ**

ΑΝΑΦΕΡΟΜΑΙ στα της ΔΕΗ, που δεν είναι τα μόνα, αφήνοντας και στην άκρη της Ολυμπιακή, που τα... τίναξε προ πολλού, γιατί πιστεύω ότι αν ένας λαός δεν πάψει να βυζαίνει το κράτος, το οποίο συνεχώς θα δανείζεται για ν' ανταποκριθεί, άσπρη μέρα δεν θα ιδεί!! Επιδοτήσεις με ψεύτικα

δικαιολογητικά, πρώιμες συνταξιοδοτήσεις, πρέπει να σταματήσουν πάση θυσία. Και οπωσδήποτε να παταχθεί αυτή η κολασμένη ελληνική Γραφειοκρατία που, για κράτη σαν την Αυστραλία είναι απίστευτη. Πιο απίστευτη ακόμη και από την... ειλικρίνεια του Αλέξη. Ο οποίος γιόρταζε προχθές την 45η επέτειο γενεθλίων του. Και του εύχομεθα να τα 'κατοστήσει. Αλλά μακριά από την εξουσία για κάποια χρόνια. Μέχρις ότου μάθει να... μετράει σωστά! Κι

ανθρώπους και ποσά!

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ θ' αναφέρω ότι μεταξύ άλλων... ανορθώσεων (από την ανάποδη) που επετεύχθησαν τα τελευταία χρονάκια ήταν και η ΠΤΩΣΗ της αξίας των μετοχών της ΔΕΗ κατά - κρατηθείτε - κατά 83%. Από το χαμηλότατο επίπεδο που βρέθηκαν, τώρα που άλλαξε η κυβέρνηση η αξία τους διπλασιάστηκε, αλλά και πάλι είναι κάπου 70% κάτω από όσο ήταν κάποτε.



Θα κρατήσει χρόνια αυτή η... κολόνα

Η ΠΡΟΣΦΑΤΗ αναφορά αυτής της στήλης στο γεγονός της ανέγερσης πολλών ελαττωματικών πολυκατοικιών, χαρακτηρίστηκε επεικής παρουσίαση από συμπατριώτη μας γνωρίζοντας πολύ περισσότερα επί του θέματος και τονίζοντας ότι: Για πολλά χρόνια ακόμη αυτή η κατάσταση θα ταλαιπωρεί αγοραστές διαμερισμάτων. Διότι τα ελαττωματικές κι επίνδυνες πολυκατοικίες που έχουν χτιστεί πάνω σε ακατάλληλα (κι όχι σωστά ηλεγμένα) εδάφη είναι πολύ περισσότερες απ' όσες φαντάζεστε. Και δεν θ' αργήσουν να... παρουσιαστούν.

Προβλέψεις που επαληθεύτηκαν - δυστυχώς!

ΠΡΙΝ από αρκετά χρόνια ο φίλιτος κι αναμφισβήτητος πατριώτης δικηγόρος και πρώτος πρόεδρος του ΣΑΕ, Κώστας Βερτζάγιας, αγωνιζόταν για να συνταξιοδοτηθούν μερικοί επαναπατρισθέντες στην Ελλάδα, που είχαν περάσει και μερικά χρονάκια στην Αυστραλία. Ο αγώνας του ήταν μακράς διάρκειας, όπως ήταν και οι συνεχείς αντιρρήσεις μου απέναντι στον στόχο του. Αντιρρήσεις και προβλέψεις που - δυστυχώς - επαληθεύτηκαν. Κι όπως θα θυμάται εκδηλώνονταν τότε έντονα ραδιοφωνικώς και γραπτώς, υποστηρίζοντας ότι η ζημιά θα είναι μεγαλύτερη από το όφελος και πως αυτοί που θα ζημιωθούν θα είναι περισσότεροι απ' όσους ωφεληθούν!



ΓΕΓΟΝΟΣ που, μετά την... περιπόθητη συμφωνία, δεν άργησε να επαληθευθεί και να που ακόμη και από την αντίπερα όχθη έρχεται η επιβεβαίωση πως ολίγοι συμπατριώτες μας περαστικοί από Αυστραλία κι όσοι απ' αυτούς επέζησαν, ωφελήθηκαν, λαμβάνοντας μια συνταξούλα κι από Αυστραλία. Ενώ πολλαπλάσιοι ζημιώθηκαν από την συμφωνία και τους απαιτούμενους ελέγχους εξ' αυτής. Με επιπλέον το εξ' Ελλάδος συμπληρωματικό να μένει από πέρυσι για πολλούς στο... περιμένο.